



连云港市第十三次党代会开幕

建设人民期待的现代化新港城

9月27日上午,中国共产党连云港市第十三次代表大会在该市文化艺术中心开幕。大会总结过去五年工作,研究部署今后一个时期的奋斗目标和主要任务,选举产生中国共产党连云港市第十三届委员会和纪律检查委员会,团结带领全市各级党组织、广大党员和干部群众,不忘初心,牢记使命,为建设人民期待的现代化新港城努力奋斗。

王晓宇 孙飞 俞德春



方伟同志代表中国共产党连云港市第十二届委员会作工作报告 通讯员供图

当天上午9时,大会开幕。在热烈的掌声中,方伟代表中共连云港市第十二届委员会向大会作了题为《加快后发先至 全面开创新局 为建设人民期待的现代化新港城努力奋斗》的报告。

过去五年,连云港市委深入推动创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,大力推进产业强市,注重协同并进,加快转型升级,服务“一带一路”,构建幸福港城,全市综合实力明显增强,整体效能更加优化,生态环境持续向好,支点城市加快构建,民生福祉不断提升,党的建设全面加强,高水平全面建成小康社会,各项工作迈上新台阶。

方伟指出,过去一个时期,全市将“后发先至”鲜明镌刻在连云港发展的旗帜上,不断加快“后发先至”步伐,取得了重要的阶段性成果。当前,连云港“后发先至”来到了新起点,必须紧跟与时俱进的理论创新、不断变化的形势任务,更加全面、深入地理解新时代的

“后发先至”。方伟强调,更好地实现“后发先至”,必须更加全面、深入地理解新时代的“后发先至”,奋力实现高质量发展之“至”、高层次开放之“至”、高颜值家园之“至”、高效能治理之“至”、高品质生活之“至”。

站在新的起点展望未来,方伟从八个方面明确了经济社会发展全面迈向现代化的部署要求。他强调,要突出特色优势,强化创新驱动,全力构建石化产业基地,加快崛起“中华药港”,大力发展新兴产业,加快产业体系的现代化跨越。要突出东西双向,强化支点构建,打造“一带一路”东方大港,展现标杆示范新的高度,迈向枢纽经济更高能级,加快开放发展的现代化跨越。要突出经略海洋,强化向海发展,优化海滨城市功能布局,加快海洋强市的现代化跨越。要突出乡村振兴,强化“三农”工作,完善县域城镇体系,加快县域经济的现代化跨越。要突出低碳循环,积极推进“碳达峰、碳中和”,持续

加大生态环保力度,全面构建新时代公园城市,加快生态文明的现代化跨越。要突出以人为本,扎实促进共同富裕,用心办好人民满意的教育,深入建设健康连云港,努力促进人口可持续发展,加快民生事业的现代化跨越。要突出以文化人,培育城市文明,加快文化建设的现代化跨越。要突出深化改革,强化基层基础,优化营商环境,加快治理体系和治理能力的现代化跨越。

方伟在报告最后说,美丽的连云港,是一个干大事、成大业的好地方,尽快把连云港搞上去,实现新时代的“后发先至”,是全市人民发自内心的热切呼唤,是我们这代人必须肩负的历史使命。全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,不忘初心,牢记使命,砥砺前行,奋勇向前,为加快“后发先至”,全面开创新局,建设人民期待的现代化新港城努力奋斗!

“铁水联运”发布连云港倡议

9月27日上午,“2021铁水联运发展论坛暨集装箱铁水联运推进十周年研讨会”在连云港举行,行业专家、知名企业代表等共计400余人齐聚一堂,共话铁水联运发展,总结过去十年我国铁水联运发展成果,谋划未来发展路径,推动多式联运提质增效和推进综合交通运输体系建设。论坛向全行业发出了《贯彻新发展理念,构建新发展格局——铁水联运发展连云港倡议》,还发布了“2021年度铁水联运优秀案例”。

王晓宇 杨开林 王禹

铁水联运作为我国运输结构调整的主要方向,一直以来得到国家的高度重视。2011年,交通运输部与原铁道部在北京签署《关于共同推进铁水联运发展合作协议》。同年10月12日,两部在连云港联合召开了集装箱铁水联运现场推进会,发布了《交通运输部铁道部关于加快铁水联运发展的指导意见》。此后十年间,尤其是党的十八大以来,我国铁水联运发展一日千里,取得了突出成就。特别是在当前国家落实“双碳”目标的背景下,铁水联运的价值得到进一步提升。

中国交通运输协会会长胡亚东在开幕致辞中表示,今年是“十

四五”规划的开局之年,在国内国际双循环的新发展格局指引下,我国集装箱铁水联运发展也应有新目标、新形势、新思路。我国集装箱铁水联运发展到现在,已经解决了“如何开”“开哪里”的问题,下一步,要着力解决怎么“开得好”“开得稳”“开得快”的问题。他希望各方携手,为集装箱铁水联运事业的高质量发展贡献力量。

作为本次活动的主要成果,论坛向全行业发出了《贯彻新发展理念,构建新发展格局——铁水联运发展连云港倡议》。“铁水联运发展连云港倡议”共包括六大方面,从全面提升对铁水联运发展重要性和紧迫性的认识,推动以铁水联

运为代表的多式联运高质量发展,打造铁水联运公共信息平台,推动铁水联运行业标准的形成,推广铁水联运优秀应用项目、关键技术,将“铁水联运发展论坛”建设成为各方参与的权威议事平台等多角度、多维度,为我国铁水联运发展谋划未来路径。

会上,还发布了“2021年度铁水联运优秀案例”,举行了第十七届中国国际物流节发布仪式。由中国交通运输协会主办,物流时代周刊、界上传媒集团组织承办的第十七届中国国际物流节暨第二十届中国国际运输与物流博览会,将于2021年12月16日-18日在厦门举行。

4岁男童走失,警察帮忙找妈妈

9月25日晚9点半左右,连云港海州公安分局市东派出所接到报警,有个男童独自一人在解放东路与人民路交叉口找妈妈,现场车流大,急需帮助。

民警赶到现场后,经询问得知,小男孩今年4岁,当晚趁妈妈没注意偷偷跑出门玩耍,后来找不到家了。但对妈妈的相关信息,小男孩却无法提供。民警只好一边设法寻找,一边将信息反馈给110指挥中心。在将男

孩带回派出所后,民警根据男孩模糊提供的一个名字开始查询,在看到电脑上一张照片后,男孩兴奋认出妈妈。而在这时,照片上的刘女士正在报警找儿子。10分钟后,刘女士赶到派出所,看到儿子,喜极而泣。

刘女士称,当晚她带着儿子在看店,结果一不留神儿子不见了,后来吓得赶紧报警,就在不知所措时,接到民警电话。

王晓宇 周宗江 刘鹏

连云港首座“光储充洗”一体化充电站投运

近日,连云港金陵神州宾馆“光储充洗”一体化充电站示范项目建成投入使用,为国庆期间广大游客的低碳行提供新能源充电服务。据了解,这也是连云港首座集光伏发电、储能、充电、洗车服务为一体的综合充电站。

今年6月,山东游客张先生入住金陵神州宾馆后,却因驾驶的新能源汽车无法在宾馆充电,结果电量耗尽不得不托运至十几公里以外的充电站。宾馆意识到服务欠缺

后求助供电部门。经现场考察后,供电部门为节约运行成本,设计采用光伏储能综合一体充电站。该充电站配套建设自助洗车设备,为广大旅游车辆提供一站式自助充电及洗车服务。

该充电站在“十一”假期之前投入运营,提升了宾馆用能效率,缓解宾馆充电“供需矛盾”。外地游客海边游玩,就近入住宾馆不再为充电发愁了。

王晓宇 申甲雁 陈怀文

办了继承公证,孤儿顺利上大学

近日,连云港海州公证处为一名考上大学的女生及时办理公证,赢得女孩及其奶奶的感激和赞许。

小王(化名)今年19岁,过去10年,她的父母外公外婆还有爷爷都因病相继去世,不幸的小王和12岁的弟弟和奶奶相依为命,3人靠奶奶每月2000元的退休金外加平时捡点垃圾维持生计。虽然生活艰辛,但是小王自强不息,今年以优异的成绩考上大学。开学前,学费成了小王入

学最大的困扰,小王爷爷2016年去世后,留下了一笔14000元的存款,小王和奶奶决定把这笔钱取出来上大学,于是来公证处寻求办理继承公证。

针对小王的特殊情况,海州公证处为她们开通了绿色通道,工作人员申请为其减免公证费并派专人协助她们收集材料、调档核查。大家加班加点,于小王求助当天就顺利为她们办完了公证。

王晓宇 王飞 胡静怡

连云港老街“国庆文化周”活动精彩纷呈

国庆节即将来临,连云港老街为游客们准备了丰富多彩的“国庆文化周”活动。

10月1日,老街七一广场用一场大型红色经典史诗《长征组歌》交响乐致敬革命先烈。9月30日至10月7日,七一广场“海鲜盛宴”持续不断,现场还特邀星鹭少年乐队、印象连云港电声乐队,街头演绎经典曲目。除此之外,民俗“踏街”更将节日气氛拉满,舞龙、舞狮、

摇花船、打腰鼓……在节日里带您体验传统民俗的魅力。

为服务好游客,连云港老街升级改造了大型停车场,同时开通连云港市区至连云港老街免费游览班车,国庆专线更是直达海上云台山山顶,一览山、海、岛、港、城的无限风光。国庆期间,将严格做好疫情防控措施,确保游客度过一个安全愉快的假期。

王晓宇 邵泽贤

东海“田长+检察长”合力守护耕地红线

为进一步实现县域耕地及永久基本农田等土地保护责任全覆盖,近日,东海县检察院会同该县自然资源和规划局、桃林镇政府开展联合巡查活动,重点督促了四级田长制、共同责任机制的落实,对乡镇农田使用情况进行了调研。

活动中,巡查人员结合一起刑事案事件,实地调查了因非法采砂行为对耕地破坏的情况,邀请专业人

员对破坏现场开展生态环境修复勘察和评估,为做好后续诉讼提供有力保障。

下一步,东海县检察院将夯实“田长+检察长”协作机制,加强与县田长办及相关行政单位沟通协作,进一步加强与行政机关协作联动,牢牢守住耕地保护红线,切实维护国家利益和社会公共利益。

王晓宇 杨宜文